

Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**ШИРШЕ РОЗГОРНЕМО ПЕРЕД-
ЖОВТНЕВЕ СОЦІАЛІСТИЧНЕ ЗМА-
ГАННЯ НА ЗБИРАННІ І ЗДАЧІ КУКУ-
РУДЗИ ДЕРЖАВІ!**

**ОЗНАМЕНУЄМО ВІДКРИТТЯ
РАЙОННОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАР-
СЬКОЇ ВИСТАВКИ НОВИМИ
ВИРОБНИЧИМИ ПЕРЕМОГАМИ.**

МАСОВО-ПОЛІТИЧНА РОБОТА В УКРУПНЕНИХ КОЛГОСПАХ

Укрупнення колгоспів — важлива господарська і політична справа. Як показує досвід, в укрупнених колгоспах більш продуктивно стали використовуватись машини, ширше застосовуються досягнення агротехнічної науки в сільськогосподарській практиці. Перед колгоспами відкрились нові можливості для всебічного розвитку громадського виробництва.

У зв'язку з укрупненням колгоспів створюються нові можливості для первинних партійних організацій по поліпшенню масово-політичної і культурно-освітньої роботи серед колгоспників.

В укрупненому колгоспі «Шлях Ілліча», Верхньокричанської сільради, партійна організація збільшилась не тільки за рахунок об'єднання комуністів, але й за рахунок прийому нових членів. Якщо до укрупнення в парторганізації бувшого колгоспу імені МОПР була слабо розгорнута критика і самокритика, то тепер обговорення питань на партійних зборах проходить при активній участі всіх комуністів. По-новому перебудували роботу з агітаторами. Секретар парторганізації тов. Кравцов став регулярно проводити семінари, давати завдання агітаторам на кожний день. Партійна організація переглянула і поповнила склад агітаторів. Молоді агітатори Школовий Іван, В. Губа та інші користуються заслуженою пошаною серед колгоспників.

Великі й почесні завдання стоять перед первинними партійними організаціями укрупнених колгоспів по дальшому розгортанню масово-політичної роботи. Її треба побудувати так, щоб жоден колгоспник не залишився поза впливом партійної організації. Вся масово-політична робота повинна сприяти дальшому піднесенню соціалістичної свідомості колгоспників, мобілізації їх на

боротьбу за високу трудову дисципліну на збиранні кукурудзи, оранці зябу та завершенні всіх сільськогосподарських робіт.

Однак є факти, що партійні організації окремих укрупнених колгоспів з перших днів після об'єднання не взяли за значне підвищення масово-політичної роботи. В парторганізації колгоспу ім. Жданова (секретар тов. Турський) три рази проводились партійні збори і на всіх цих зборах стояли такі ж господарські питання, які вирішувало на засіданнях правління колгоспу. А тим часом агітатори послабили роботу в бригадах, ланках, рідше стала виходити стіна газета, на дощці показників рідко стали появлятися записи наслідків роботи бригад і ланок.

Партійні організації укрупнених колгоспів, розгортаючи масово-політичну роботу, повинні приділити максимум уваги вихованню бригадирів, ланкових, тваринників, колгоспних механізаторів, озброїти їх знаннями марксистсько-ленінської теорії, агробіологічної науки та передовим досвідом боротьби за підвищення врожайності всіх культур і продуктивності тваринництва.

Життя поставило перед партійними організаціями, перед всіма комуністами укрупнених колгоспів нові складні завдання — на основі широко розгорнутої масово-політичної роботи мобілізувати колгоспні маси на повне використання переваг великого соціалістичного господарства, рухати вперед усі галузі колгоспного виробництва, домогтися успішного завершення всіх сільськогосподарських робіт, дострокового виконання плану хлібозаготівель, домогтися дальшого зростання громадських багатств і поліпшення матеріального добробуту колгоспників.

Розраховались по грошових платежах

Постанови Ради Міністрів СРСР про будівництво Куйбишевської і Сталінградської гідроелектростанцій та Головного Туркменського каналу викликали трудове патріотичне піднесення серед хліборобів району.

Включившись у переджовтнєве соціалістичне змагання, хлібороби артіль ім. Воровського успішно провадять збирання врожаю пізніх культур, розраховуються з державою. Агітатори колгоспу Д. Гуржій, М. Ткаченко, Плахотнік Яків і інші регулярно проводять масово-роз'яснювальну і агітаційну роботу серед колгоспни-

ків. Вони розповідають хліборобам про значення для народного господарства країни великих будов на Волзі і Головного Туркменського каналу.

Достроково побудувати величезні Сталінської епохи хлібороби артіль допомагають не лише своєю напруженою працею, а й коштами. Підтримуючи ініціативу трудящих Пятихатської сільради, хлібороби артіль, всі як один, достроково і повністю розраховались по сільськогосподарському податку і інших грошових платежах за 1950 рік.

І. РОГАЧОВ.



В укрупненій сільськогосподарській артілі ім. Петровського, Кіровоградського району, Кіровоградської області, розгорнулось будівництво виробничо-господарського центру колгоспу. На будівельній площі працює коло 60 кваліфікованих будівників. За три місяці тут збудовані конюшня, корівник, свинарник та інші господарські будівлі.

На знімку: будівництво нового свинарника на 150 голів для відгодівлі свиней. На передньому плані — бригадир будівельної бригади мулярів Андрій Петрович ГАНЖА. Його бригада виконує завдання на 180—200 процентів.

Фото Г. Верушкіна.

Пресклясе ПАТАУ.

Збирання кукурудзи

Хлібороби артіль імені Горького, включившись у переджовтнєве соціалістичне змагання, організовано провадять збирання пізніх культур. Цю роботу вони прагнуть завершити до дня відкриття районної сільськогосподарської виставки.

Соняшник на площі 40 гектарів скошено самохідним комбайном. Організувавши його очищення і просушування, ми вже повністю розрахувались з державою. На заготівельний пункт здано 210 центнерів насіння соняшника. Квасолі і сою нам допомогли зібрати учні Царкутської семирічної школи № 1. Вони зрізали також 6 гектарів рідини.

Перед початком збирання кукурудзи ми провели засідання правління артіль, де було вирішено зібрати її за 6 робочих днів. Це рішення підтримали всі колгоспники. На поле вийшли не тільки члени полеводських бригад. Тут працюють члени садово-городньої бригади (бригадир тов. Погорілий), комірник Ніна Пошукай. Колгоспники М. Кальмук та М. Кудрич вийшли на збирання кукурудзи з членами своїх сімей.

Переконавшись у тому, що індивідуальна відрядність дає значне підвищення продуктивності праці, ми застосували її на збиранні кукурудзи. Особливо організовано провадиться робота в ланці Гордієнко Люби.

Л. А. КНИРИК.

ТВАРИННИКИ ГОТУЮТЬСЯ ДО РАЙОННОЇ ВИСТАВКИ

Старанно готуються до районної сільськогосподарської виставки тваринники артіль ім. Кірова. Їм є що показати. Самовідданою працею вони з року в рік домагаються значних досягнень у розвитку поголів'я громадської худоби, підвищенні її продуктивності та поліпшенні породності. На фермах колгоспу є 300 голів великої рогатої худоби до плану 292 голви, овець — 400 голів до плану 350. Свиней маємо 200 голів.

На районну сільськогосподарську виставку ми введемо корів «Рад», від якої доярка тов. Ладенкова вже надоїла понад 2000 літрів молока і «Айстру», яка вже дала 1979 літрів молока.

Є що показати і чабанам П. Топалу та І. Чорному. Вони в цьому році виростили 196 ягнят до плану 150 голів. В додаткову оплату тт. Топал і Чорний одержали 23 ягнят. Від кожної вивці в середньому одержано більше трьох кілограмів, вовни, а з окремих баранів настригли по 7—8 кілограмів.

Велике значення у розвитку громадської худоби та підвищенні її продуктивності має збереження молодняка і

правильний догляд за ним. Вже декілька років працює в артілі телятницею тов. Павліченко і завжди вона домагається гарних показників. На районну виставку введемо двох телят цього року народження, за якими доглядає тов. Павліченко, що вже досягли у вазі 160 кілограмів кожне.

Худоба повністю забезпечена як грубими, так і соковитими кормами. Члени кормодобувної бригади скопили і завезли до ферм сіно з 40 гектарів природних сіножатей. Тепер тут, щоб створити запас кормів, косять отаву. Крім того, у полі було посіяно на сіно 100 гектарів могоару і чумизу, збирання яких також провели своєчасно. Високий урожай зеленої маси дав можливість забезпечити громадську худобу високоякісними кормами і видати колгоспникам по 1 кілограму сіна на трудовень. Закладати силос нам допомогла Плавнівська машинно-тваринницька станція.

На районній сільськогосподарській виставці ми розповімо про свої досягнення, а також переймемо досвід роботи передових тваринників інших колгоспів.

П. КРАВЧЕНКО.

Низькі темпи збирання кукурудзи

В колгоспі «Червоний партизан» не чувається напруження на збиранні кукурудзи. За останній час занадто занепадає трудова дисципліна. В третій полеводській бригаді з 62 працездатних на роботу виходить 40—45 чоловік, а на збиранні кукурудзи працює лише ланка Головка Мотрі, яка за 8 днів збрала кукурудзу з площі 12 гектарів. Справа в тому, що у Скельці тепер другі жнива, тільки на присадибних ділянках. Багато колгоспників цієї артіль понабирили у плавнях городів і тепер всі кинулись збирати урожай з цих «допоміжних» ділянок. Так, Бондаренко Наталка в селі має півгектара городу та два городи посадила в плавнях. А вона не одна. Зривниками трудової дисципліни являються Антоненко Марина, Грінченко Мотря, Швець Уляна, Танай Євдокія, Райна Уляна, Гальченко Катерина, Гальченко Андрій, які більше бувають в плавнях, ніж на роботі в колгоспі. Замість закликати їх до порядку, голова артіль тов. М. Ноженко і секретар парторганізації т. Галь-

ченко спокійно спостерігають, як провалюється збирання кукурудзи. Гірше того, вони зняли з роботи ланкову Острогляд Марію і призначили листоношею. Дивлячись на такі дії керівників колгоспу, покинули роботу ланкові Г. Гава, Брик Тетяна і влаштувались на роботу в лісництві.

Розлагоджена трудова дисципліна є головною причиною відставання колгоспу на збиранні кукурудзи. З 205 гектарів зорано лише 25 гектарів. Кукурудзу збирають не з початками, а ламають, залишаючи бадилля на ниві. Всіляко гальмують у цьому колгоспі виконання плану хлібозаготівель. Державі здано тільки 30 центнерів кукурудзи, хоч на току є більше ста центнерів качанів.

Дивно, що висонком Скедської сільради (голова т. Панков) терпляче спостерігає стеновище, яке створилось у колгоспі «Червоний партизан» і, замість вжити рішучих заходів, обмежується прийняттям рішень про посилення збирання пізніх культур.

ОЛЕКСІЄНКО.

Учні на сортуванні кукурудзи

Учні Ново-Білозірської початкової школи надають значну допомогу колгоспникам артіль «Перебудова» вчасно зібрати сорго і кукурудзу. Нещодавно 44 учні під керівництвом вчительки Л. П. Литвинової зіб-

рали сорго з площі 3 гектарів. Тепер діти допомагають сортувати качани кукурудзи для відправки на пункт «Заготзерно». Тільки 16 вересня вони перебрали 35 центнерів качанів.

30-річчя IX Всеросійської конференції РКП(б)

30 років тому, 22 вересня 1920 року, відкрилась IX Всеросійська конференція РКП(б). Конференція проходила під керівництвом В. І. Леніна і при активній участі Йосифа Віссаріоновича Сталіна.

* * *

До весни 1920 року Червона Армія розгромила контрреволюційні війська Денікіна і Колчака та визволила майже всю величезну територію Радянської Росії.

У квітні 1920 року за вказівкою Антанти почався наступ польських військ на Україну. Але незабаром їх наступ був спинений. План контрнаступу за дорученням Центрального Комітету партії з винятковою майстерністю був розроблений і проведений товаришем Сталіним. Частини Червоної Армії, розгромили білопольські армії, вигнали польських панів з України і Білорусії та підійшли до Львова і Варшави.

На допомогу білопольським військам за вказівкою Антанти вийшли з Криму білогвардійські війська Врангеля. Частини Червоної Армії, здійснюючи розроблений товаришем Сталіним план, припинили просування білогвардійських військ до Донбасу і скували їх у Північній Таврії.

Зрадництво Троцького і його прихильників, що засіли в головному штабі, зрвало блискучі успіхи наших військ. Частини Червоної Армії в результаті шкідливих дій Троцького і його посіпака змушені були відступити від Варшави і Львова. Однак Червона

Армія незабаром почала готуватися до нового наступу і проти білополяків і проти білогвардійських військ Врангеля.

У цій обстановці напруженої боротьби радянського народу проти інтервентів і проходила робота IX Всеросійської партійної конференції.

Політичний звіт ЦК на конференції зробив В. І. Ленін. Він вказав, що в результаті перемог Червоної Армії зміцнили зовнішньополітичні позиції Радянської Росії, значно покращало економічне становище країни. Червона Армія стала могутньою і непереможною силою. В. І. Ленін вказував, що, хоч ми близькі до перемоги над Польщею, проте ми повинні добитися миру з нею, щоб визволити трудящих Радянської Росії від тигару війни і дістати можливість перекласти сили і засоби на відбудову зруйнованого війною народного господарства, на поліпшення життя народу.

Конференція одностайно підтримала пропозицію Леніна про укладення миру з Польщею. Панська Польща, приведена війною на грань катастрофи, 20 жовтня в м. Ризі підписала мирний договір.

Укладення миру з Польщею дало можливість Радянській державі скерувати свої сили на розгром Врангеля. Керується розробленим товаришем Сталіним планом війська Південного фронту під командуванням Фрунзе завдали білогвардійцям нищівного удару і скинули рештки розгромлених військ Врангеля в Чорне море.

При обговоренні на партійній конференції доповіді «Про чергові завдання партійного будівництва» виступили представники антипартійної групи так званого «демократичного централізму» («децисти»). Ця група ще на дев'ятому з'їзді партії нападла на ленінські принципи, протиставляючи їм свої контрреволюційні, анархо-меншовицькі погляди.

Дев'ята Всеросійська партійна конференція дала рішучу відсіч цьому антипартійному угрупованню та його союзникам і намітила заходи до зміцнення єдності партії, розгортання внутріпартійної демократії.

Значну увагу конференція приділила підвищенню ідейно-політичного рівня комуністів.

Дев'ята партійна конференція ухвалила важливе рішення — створити поряд з Центральним Комітетом Партії Контрольну Комісію і партійні комісії при губкомах для здійснення партійного контролю.

Дев'ята Всеросійська конференція РКП(б) обговорила також звіт про роботу II Конгресу Комуністичного Інтернаціоналу, який відбувся незадовго до конференції.

Рішення дев'ятої Всеросійської партійної конференції озброїли партію і трудящих Радянської країни конкретною програмою боротьби за зміцнення Радянської держави, за повний розгром інтервентів і білогвардійців, за найшвидший перехід до мирного господарського будівництва.

І. ГРИГОР'ЄВ.

ЗОРАНО 397 ГЕКТАРІВ ЗЯБУ

З кожним днем все ширше розгортається переджовтнєве соціалістичне змагання серед механізаторів Василівської МТС. Найкращих показників у цьому змаганні домоглися механізатори дванадцятій тракторної бригади (бригадир т. Гальченко). Бригада в колгосп ім. Сталіна (Ш'ятихатки) на 62 гектари перевиконала план

сівби озимих і зорала вже 397 гектарів зябу.

Тракторист С. Сапа трактором «ЧТЗ» кожної зміни зорює по 12—13 гектарів зябу при нормі 11,2 гектара, економить паливе. На 115—120 процентів систематично виконує змінене завдання на підняті зябу його напарник В. Трошкін.

І. ГАЛЕНКО.

У ЧЕРВОНОАРМІЙСКУ НЕ ГОТУЮТЬСЯ ДО ЗИМВЛІ ХУДОБИ

У минулому році в колгоспі «Дніпрельстан» не забезпечили все поголів'я громадської худоби на зимовий період приміщеннями, достатньою кількістю кормів, внаслідок чого був великий відхід худоби, особливо свиней і телят. Це також відбилося на продуктивності тваринництва і прибутках колгоспу в 1950 році.

Але це не навчило керівників колгоспу (голова тов. Сорочка). Підготовку до зимівлі худоби тут знову пустили на самоплив. В колгоспі не вистачає приміщень для великої рогатої худоби, на 100 голів свиней, на 500 овець.

З заготівлею кормів теж невтішні справи. До плану не вистачає понад 400 тонн грубих кормів. Можливості для нагромадження кормів є, якщо вчасно провести збирання чумизи, могоару і інших трав, посіяних на сіно. Проте скошені ділянки сіна по півмісяці і більше лежать не гребені і не скиртовані. А насінні ді-

лянки могоару і чумизи до цього часу не кошені, недивлячись на те, що давно вже поспіли. Це приводить до втрат врожаю, до псування кормів.

Погано готуються до зимівлі худоби і в колгоспах «Пролетар» та «Україна». В колгоспі «Пролетар» (голова тов. Олійник) до цього часу не заклали жодного центнера силосу, не скошені насінні ділянки могоару і чумизи. В колгоспі «Україна» торк громадська худоба зимувала в тисних, погано обладнаних приміщеннях. В цьому році правління артлі (голова тов. Ткач) ще нічого не зробило по будівництву фермівських приміщень.

Таке становище з підготовкою до зимівлі худоби в цих колгоспах пояснюється тим, що їх керівники дотримуються шкідливої практики черговості робіт. А це приведе до того, що худобу знову ніде буде зимувати і нічим годувати, як і торк.

С. Д. СТЮКОВ.

Виконали план видобутку каменю ракушечника

Коллектив Скельського ракушечного кар'єру 18 вересня цього року виконав річний план видобутку каменю-ракушечника. Видобуто 7.510 кубометрів ракушечних блоків до плану 7.500. Достроковому виконанню виробничого плану сприяли політично-масова і партійно-організаційна робота. Лише за останні три місяці прочитано 27 лекцій. Агітатори — комуністи Т. Гальченко, С. Філіпов; комсомольці Шейко Галина, Шевченко Григорій та інші щоранку читають газети, проводять бесіди про переджовтнєве соціалістичне змагання. Два рази в місяць випускаємо стінну газету «Горняк».

Першість у соціалістичному змаганні завоювали робітники майстра П. П. Кривого. Працівникам цього забою вручений Перехідний червоний прапор. По дві норми виконували за день пильщики каменю І. Кривий, І. Зінов'єв, А. Капитон, Г. Кальницький, П. Сотников, Т. Гальченко. Стахановською працею відзначились також допоміжні працівники Н. Піківець, М. Муленко, М. Папуча.

Ми взяли зобов'язання до 33 роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції дати 1.500 кубометрів каменю зверх плану.

І. С. ФІЛІПОВ.

ПОРАДИ АГРОНОМА

Рак картоплі — заразлива хвороба

Рак картоплі є однією з найнебезпечніших хвороб цієї сільськогосподарської культури. На заражених ділянках щорічно гине від 30 до 40 процентів врожаю картоплі, а при великій ступені зараженості ґрунту — повністю знищує урожай картоплі.

Збудником рака картоплі являється грип «Сінхитріум ендобіотікум». Ця хвороба полягає в тому, що на клубнях картоплі і коріннях куща з'являються нарости спочатку білого кольору, які поступово буріють, а потім чорніють. Іноді нарости з'являються біля основи стебла і дуже рідко на листі. У цих випадках нарости мають зелений колір.

Ракові нарости бувають різних розмірів — від горошини до величини великого клубня. Ці нарости швидко загнивають, після чого починають гнити клубні картоплі, спочатку під наростом, а потім і здорова частина, перетворюючись на гнилу масу. Перегнивши ракові нарости змішуються з ґрунтом і залишають в ньому велику кількість інфекції — спору рака. Заражений ґрунт може викликати захворювання картоплі на рак протягом довгого часу (до 20 років).

З заражених ділянок на заражені ця хвороба може реноситись так: при перенесенні заражених клубнів, яких осипаються частини ґрунту; перенесення ґрунту взуттям, підводами, таром т. д., в яких перевозиться ражена картопля.

Щоб не допустити розсюдження цієї хвороби, своєчасно виявити її і заходів до боротьби. Перше ділянку картоплі, заражену на рак, необхідно оглядати, недопускаючи сюди чужих осіб і підвід. В межах цієї ділянки викопати яку скласти клубні картоплі ботву, облити їх гасом і лити. Протягом 20 років цієї ділянки не слід садити картоплю.

Огляд ділянок картоплі виявлення хвороби рака вадиться за тиждень до пання і під час копання. же, кожна бригада і кожний колгоспник і колгоспниця, домогосподарка повинна ретельно оглянути ділянку картоплі з тим, щоб своєчасно виявити цю небезпечну хворобу — рак картоплі. При виявленні рака картоплі негайно повідомити в районний відділ сільського господарства.

Г. М. ЧЕРВАНСЬКА,
агроном райсільгоспвідділу

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Нарада палітв війни у Нью-Йорку

У Нью-Йорку проходить нарада міністрів закордонних справ Сполучених Штатів Америки, Англії і Франції. На порядку денному наради стоять такі питання, як створення «європейської армії», переозброєння Західної Німеччини, посилення агресії в Кореї, розробка планів придушення національно-визвольного руху народів Південно-Східної Азії та інші.

Відомо, що агресивні правлячі кола США прагнуть відродити в Західній Німеччині фашизм і використати німецький народ як гарматне м'ясо для своїх воєнних авантур. З цією метою уряд США запропонував негайно створити західнонімецьку армію, яка послужила б кістяком для «європейської армії» під американським командуванням і керівництвом.

Англійський міністр закордонних справ Бевін і французький — Шуман, налякани зростаючим опором народних мас, побоюючись відкрито погодитися з американськими пропозиціями. Тому, щоб

ввести в оману громадську думку, вони висунули свої «умовні Коментуєчи ці умови, американські газети вказують, що Бевін і Шуман, в принципі зовсім не перечують проти створення антинімецької армії, вони лише хочуть, щоб цю армію назвали «поліцейськими силами».

Створюючи видимість демократичності, американські палітви Бевін і Шуман намагаються битися гарантії в тому, що створення «європейської армії» на першому плані будуть Англія і Франція, а не Західна Німеччина. Крім того, вони хочуть збільшити кількість американської «допомоги», призначеної для мілітаризації Західної Європи.

Нарада міністрів закордонних справ, обговорюючи на протязі трьох днів плани американських агресорів, поки не прийшли остаточного рішення цього тання. Однак немає сумніву в тому, що імперіалісти США доведуть всіх старань до створення західнонімецької армії, на яку

Успіхи Народної Чехословацької

Чехословацька преса опублікувала повідомлення державного планового управління про підсумки виконання народногосподарського плану за перше півріччя 1950 року — першого року п'ятирічного плану реконструкції і розвитку народного господарства країни.

План промислового виробництва за перші шість місяців виконаний в цілому на 103 проценти. Тільки на чеських землях збудовано промислових підприємств на 50 процентів більше, ніж за весь 1949 рік. В Словачії, де до встановлення народно-демократичної влади майже не було своєї промисловості, за перше півріччя здані в експлуатацію 13 нових промислових підприємств, в тому числі 6 підприємств важкої промисловості.

Продуктивність праці в промисловості у порівнянні з минулим

роком зросла на 10 процентів. країні розгорнувся рух раціоналізаторів і винахідників. Число хто змагається в промисловості зросло більше як на 40 процентів і становить понад 70 тисяч чоловік. Трудящі Чехословацької з піднесенням беруться за виконання планів, за поліпшення якості продукції.

Значних успіхів добилося чеське господарство Чехословацької. План весняної сівби в районі виконаний на 101 процент. У проведених сівбі брали участь 1682 єдиних сільськогосподарських кооперативів. Селяни успішно проводять збирання врожаю. Неухильне зростання продуктивних сил Чехословацької країни є дальшому підвищенню матеріального добробуту населення країни, прискорює її рух до соціалістичного будівництва.

Г. ПОДКОПАВ.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАНІЙ.